- DME "™

BbICOKOTeMI'IepaTypH blé KalleHaapHble BCTaBKN

\Y/ 2,

y BUBTEX
vivtech

HT

MaTtepuan: HepxaBetoLana ctanb
TeeppocTb: 50-55 HRC
MakcnmanbHaa Temnepartypa: 340°C

NHpekcnpyemas
Hapy»Has BCTaBKa Ierko CHUMaeTcA cnepesm C MNoMOLLbIO BUHTA.
CHUMUTE BHYTPEHHIOK BCTaBKY C HAPY>KHO C MOMOLLbIO OTBEPTKM.
HoBas BHYTpeHHAA BCTaBKa CHUMAETCA C MEHbLUMM KONIMYeCTBOM 060POTOB 13-
3a 6onee KopoTKol pe3bbbl (He coBMeCTUMa € Apyrumm BctaBkamu DME).
BHYTpeHHVe BCTaBKM NCMONb3YIOT WapoBble GUKCaTOPbI Af1A YCTaHOBKM B
HY>HOE MOoJNIoXKeHue

o N~
al w é o5 -
S G S| ® Tk %%7 slgl = 8
05L L
L +0,02
HTYM HTOM HTOY HTOD HTOS HTOB HTOR
SrA SEA 20 A 0 (PR
D OO O G
o8 B 3 r5 Mpumep: HTYM2104
REF* REF REF* Number of years REF REF REF REF D F L M
HTYM**04 HTOMO0004 HTOY**04 6 HT0S0004 | HTOB0004 | HTOR0004 4 2,6 8 M?1,8x0,35
HTYM**06 HTOMO0006 HTOY**06 6 HT0S0006 | HTOB0006 | HTOR0006 6 4 8 M2,5x0,4
HTYM**08 HTOMO0008 HTOY**08 6 HT0S0008 | HTOB0008 | HTOR0008 8 5 10 M3 x0,5
HTYM**10 HTOMO0010 HTOY**10 6 HT0S0010 | HTOB0010 | HTORO0010 10 6,3 12 M3 x 0,5
HTYM**12 HTOMO0012 HTOY**12 6 HT0S0012 | HTOB0012 | HTOR0012 12 15 14 M4 x0,7
HTYM**16 HTOMO0016 HTOY**16 6 HTODO0016 | HTO0S0016 | HTOBO016 | HTOR0016 16 1 14 M5x0,8
HTYM**20 HTOMO0020 HTOY**20 6 HTOD0020 | HTOS0020 | HTOB0020 | HTORO0020 20 13,2 16 M5 x 0,8
BbICTpaﬂ npoueaypa yaaneHuaA
Cap Bolt ( T ) < T >
Inner Insen‘a
4
Plate Outer Insert
CHUMVTE BHYTPEHHIO0 MoBepHUTE 6ONT KPbILLKY Mpoponxarte CH/MUTE BCTaBKY
BCTaBKy. BctaBbTe 60nT o 4acoBoOW CTpesnke nosopaumsatb 6onT
KPbILIKM BO BHelUHee KPbILLKM MO 4acoBomn
oTBepCTMe AN BCTaBKN cTpenke, nogHUMan
Hapy»HYI0 BCTaBKy
BbICOKOTeMI'IepaTyprIe KaneHaapHble BCTaBKA HT

HTIA HTYA

&
H3=

™~
~

b -

oF

OO0O0 “BUBTEX” 127254, Mocksa, yn. Pyctasenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

MaTtepuan: HepxaBetowasa ctanb
TeeppocTb: 50-55 HRC
MakcnmanbHaa Temnepatypa: 340°C

HTIA HTYA
*YKaxuTe rop.
@ Mpumep: HTYA2104

REF REF* oF |
HTIA0004 HTYA**04 2,6 55
HTIA0006 HTYA**06 4 55
HTIA0008 HTYA**08 5 7.1
HTIA0010 HTYA**10 6,3 88
HTIA0012 HTYA**12 15 9.8
HTIA0016 HTYA**16 11 9.8
HTIA0020 HTYA**20 13,2 11,8

info@vivtech.ru

@ CAD reference point





